●身形高挑的陳楨怡行

Catwalk極具氣勢

香港首個時裝設計師真人騷開播

魔法師展才華

●10位本地時裝設計師入圍準決賽。

香港文匯報訊 (記者達里)香 港電視史上首個時 裝設計師真人騷節 目《剪裁魔法 師》,將於9月21 日起逢周六晚9時半 翡翠台播出,節目由胡 定欣及袁偉豪擔任主 持,聯同星級評審蘇永 康、梁詠琪、張曦雯、周汶 錡、Amanda S.、時裝設計師 馬偉明(Walter)及造型師郭慶彬 (Ricky),一同見證「剪裁魔法師」 誕生之路,除展示本地時裝設計師創意才 華一面外,同時推動時裝產業發展。

裝。設計師譚樂怡為張鎬濂度身設計龍圖騰

●張曦雯、蘇永康、馬







《剪裁魔法師》由香港紡織業聯會主 文創產業發展處贊助,及TVB製 令更多人了解及加深對時裝業的興趣, 推動香港成為亞洲創意之都。同時亦希望透 過今次比賽鼓勵本地時裝設計師展示他們的 才華、發揮創造力同想像力。

藉電視影響力提升設計師知名度

整場真人騷共分為5集,每集均設有不同 主題將讓設計師接受不同的挑戰,發揮他們 的創造力,展現製作技巧,並為特定的目標 角色設計服裝。是次比賽可增強香港設計師 的角色及提升在大灣區的知名度,亦可吸引 年輕人才投身時尚界,打造香港成為時尚設 計盛事之都,並為所有相關產品帶來經濟效

節目中,10位極具潛質的本地時裝設計師 賽,並要接受多輪考驗,運用時尚專業技巧 及天馬行空的創意,爭奪「剪裁魔法師」冠 軍寶座,勝出者將會贏得10萬港元獎金。10 位參賽者會抽籤分組與藝人配對,作為其專 屬模特兒,陣容分別是王韜棋(Toki)與張 馳豪、王竣鋐 (Jackson) 與李爾晨、方思敏

髮

演

角

伍

(Mandy) 與陳懿德、姚子裕(Kev) 與陳楨 怡、李思玥 (Moon) 與何沛珈、鄧曉滔 (Otto) 與林鈺洧、陳綽盈 (Doris) 與陳曉 華、羅宇豪(Kyle)與邢慧敏、譚樂怡 (Lorraine) 與張鎬濂、盧韋謙 (Timbee) 與王嘉慧,各自以中式及環保主題設計 兩個作品,5位最高分者將可晉身決

為張鎬濂設計龍圖騰服裝

5位設計師Otto、Kyle、Lorraine、 Doris 及 Moon 在第一集率先登場 並與他們的專屬模特兒林鈺洧、 邢慧敏、張鎬濂、陳曉華及何沛 珈初次會面。當中在英國主攻 時裝設計的 Kyle, 曾為國際巨 星 Lady Gaga、甄子丹夫婦及 內地歌手尚雯婕設計服裝,他 去年透過專才計劃來港發展, 希望藉此比賽再次挑戰自己。擅 長以大膽 Graphic 及不同拼布作 設計的 Lorraine, 就特意為張鎬濂度 身設計龍圖騰服裝,張鎬濂聞言感到 十分驚喜,並自揭跟龍有一個淵源 他說:「我想嘗試特別誇張剪裁或顏 色搭配,尤其是龍代表我,因為我生肖是屬 龍,覺得很特別。」

而陳曉華與Doris原來在節目開始前早已認 識,曾經營婚紗店的Doris現在已創立個人品 牌,同時亦有擔任時裝設計老師,她與陳曉 華有多次合作經驗,令二人的默契和信任度

> 大大提升,陳曉 華説:「第一次 合作很多時會有 不自信,到第二 次合作就已經很

順利。來到 現在第三 次,我覺 得我們像 朋友之間 傾 偈 去 完 成一件事, 不是只做模 特兒這樣簡 單。」

●胡定欣及袁 偉豪擔任節目主



香港文匯報訊(記者阿祖)薛家燕、 袁偉豪、張寶兒、莫何敏儀、羅霖及黃 洛妍等前晚出席慈善晚宴。張寶兒初任 媽媽,產後已極速成功瘦身,她表示兒 子「袁咕碌」已經10個月大,最近終可 騰出時間做運動,平衡自己的生活,不 過笑言其實湊仔都一樣可以減肥

袁偉豪向來是愛妻號,他指太太為照 顧兒子好「燒腦」,每日都有很多的安 排,所以二人會有一個共同的行事曆, 方便安排照顧兒子的日常。像來慈善晚 宴前,他也先接送好兒子上堂後回家 問到袁咕碌才10個月大便要上堂,是想 培育他成尖子?寶兒笑謂並非如此,其 實兒子5個月時已開始上堂,也只是給 他玩耍:「以前可能會任由小朋友發 展,現在會用科學方法湊小朋友,可能 要鍛煉條腰,就幫他做腰部按摩讓他坐 直一點,其實也都是在教父母,然後在 家裏再陪BB玩,不過都學到好多新知 識。」

而兒子出世以來,袁偉豪都處於休息 狀態去陪伴着兒子成長,之前所拍下的 劇集存貨《反黑英雄》和《法證先鋒VI: 倖存者的救贖》已陸續播出,他也隨時 準備復工拍劇,目前等待公司安排。寶 兒笑言叫老公要搵多些奶粉錢,袁偉豪 直言想再做老竇,但兩個就夠晒數,追 多一個女兒就圓滿。

家燕自認入得廚房出得廳堂

薛家燕前晚在慈善晚宴上獻唱一首 歌,她表示是應莫文蔚媽媽莫何敏儀的 邀請,因知道莫媽媽向來熱心公益,且 今次是為智障人士出力,自己都義不容 辭。家燕姐最近主持飲食節目,笑言自 己試菜也吃胖了幾磅,腰圍增了一兩 时,不過從中也學到不少家常便飯的新 菜式;她亦自問入得廚房出得廳堂,只 是太忙沒時間下廚。家燕姐即將頻頻 飛,分別要去內地、馬來西亞及加拿 大,而加拿大之行是拍攝英語劇集,酬 勞則收美金的開心價,劇中她扮演女強 人,故沒有感情線,她笑説:「我拍感 情戲可以嗎?不過都幾耐無拍,對上一 次有感情戲都係幾年前同李成昌, 仲要 係講發夢,我都估唔到佢演我老公,仲 有床上戲,哈哈哈!」





香港文匯報訊(記者達里)新劇《企業強人》一眾 演員包括陳豪、譚俊彥、張曦雯 (Kelly) 、龔嘉欣及姜 大衛等人昨日到商場宣傳,眾人玩物流包裝遊戲,將禮 物送給現場觀眾,其中嘉欣送禮物後又換來陳豪的應援 紙牌,陳豪立即擺出紙牌中的趣怪模樣,場面歡樂。而 活動後,陳豪最受現場觀眾歡迎,要忙於應付粉絲簽名 要求及自拍留念,十分親民。

因劇情需要,龔嘉欣劇中要扮回少女時代的造型,她 笑稱當初也擔心效果不好,幸好所佔比例不多,而且觀 眾也很受落,最令她驚喜是觀眾喜歡她與陳豪的感情 線。至於第一次扮演速遞員,嘉欣大讚角色很勵志和有 宏大的理想,但拍攝時因安全問題,監製不讓她親自開 電單車,她只能偷偷地試開,希望不會被監製發現。陳

正業ほど

豪劇中也要弄齊陰髮型演 回自己的年輕版,他笑 道:「是假髮來的,只有 數個鏡頭不會太多,我都 知有點礙眼。」對於劇中 譚俊彥與張曦雯有一幕激 情戲,陳豪與龔嘉欣的感 情戲就有另一種味道,陳 豪笑道:「我們有一幕浪 漫打籃球戲,但她打得像 暴龍一樣。」嘉欣就投訴 道:「因為我們要爭波 但我怎跳都爭不贏,最後 要用箱來幫忙,一拍完陳 豪就一直笑, 話我似暴 龍。」陳豪即補鑊大讚嘉 欣很有喜劇感,笑問他有 沒有找回初戀感覺,陳豪 就笑稱不懂回答。嘉欣又 透露劇情稍後會煮飯給陳 豪,雖然劇中她是地獄廚

神,但現實中的廚藝還可



以,亦打算去學習廚藝。問到是否學日式料理給驚喜緋 聞日籍男友,她説:「不是,我想學煮粵菜,平時三餸 一湯都可以,但想學進階版,例如弄冬瓜盅。」陳豪就 取笑嘉欣要作為家庭主婦,懂得下廚是很重要的事。當 陳豪知道嘉欣又想考貨車牌,又取笑對方人仔細細,野 心大大。

譚俊彥張曦雯激情戲只有3秒

譚俊彥與張曦雯的激情戲原來只得3秒,譚俊彥解釋 因要配合劇集在合家歡時段播出,又要遵守各大平台的 規則,所以都是點到即止,但也拍得很唯美。Kelly就 表示尚未收看出街片段,只記得她最喜歡的一幕,是譚 俊彦起身想再摸她時,她已經不在床上。譚俊彥笑稱他

OTVE

企業項人

定案债人

們這一對之後就會開始互相 折磨對方的,相當虐心,他 説:「之後我會像黐線一 樣,但不可以演得太癲,角 色雖然是個商業天才,但愛 情上只是一名細路仔。」 Kelly也笑稱之後會傷透譚 俊彦的心,對方仍對她不離 不棄,她笑道:「正如我對 男朋友一樣,怎樣鬧他都不 願走,就讓他留低吧。」提 到 Kelly 劇中的主播造型大 受歡迎,更有網民提議她加 入《新聞女王》系列做主 播,她説:「多謝大家,可 能之前在明珠台做過主持, 訓練有素,我都有自薦過演 《新聞女王》,不過沒有人 回覆我。」

左起:譚俊彦、張曦 雯、龔嘉欣和陳豪昨到商 場宣傳《企業強人》



被

嘲

慈善晚宴。

薛家燕、莫何敏儀和程瑤一起出

席